

Concept / Konzept / Concept

EN Can you imagine how fun it would be to play with scents? Pirouette is the product more than you expect. The idea of Pirouette is to create a playful experience between you and scents. Just add a few drops of your favorite essential oil and spin the Pirouette to disperse greater denseness of scent whenever you choose. The wooden handle also provides a warm and tactile experience. This interaction of scents, Pirouette and you can improve your emotional satisfaction. This is a whole new experience that makes you feel fresh and enjoyable.

DE Können Sie sich vorstellen, wie schön es ist, mit Düften zu spielen? Pirouette bietet mehr als Sie erwarten. Der Grundgedanke von Pirouette besteht darin, Düfte spielerisch zu genießen. Geben Sie einfach ein paar Tropfen Ihres ätherischen Liebingsöls hinzu, lassen Sie Pirouette anmutige Pirouetten drehen; je schneller, desto intensiver auch das Dufferlebnis. Der natürliche Holzgriff sorgt für eine warme, angenehme Haptik. Dieses kleine Zusammenspiel zwischen Düften, Pirouette und Ihnen kann durchaus zur guten Laune beitragen. Erleben Sie einmal etwas Anderes: frischen Duft, der Freude schafft.

FR Saviez-vous à quel point on peut s'amuser avec les parfums ? La Pirouette dépassera toutes vos attentes. L'idée de la Pirouette est de créer une expérience ludique entre vous et les parfums. Ajoutez simplement quelques gouttes de votre huile essentielle préférée et faites tourner la Pirouette pour diffuser davantage de parfum dès que vous en avez envie. De plus, le manche en bois vous offre une expérience chaleureuse et tactile. Cette interaction entre les parfums, la Pirouette vous permet d'améliorer votre niveau de satisfaction émotionnelle. Il s'agit d'une toute nouvelle expérience pour un étonnant sentiment de bien-être.

Pirouette

Personal Scent Diffuser / Persönlicher Duft-Zerstäuber /
Diffuseur de parfum personnel

- Pair it with SERENE HOUSE 100% Natural Essential Oil to create a pleasant breathing experience.
- In kombinierter Anwendung mit den 100% natürlichen ätherischen Ölen von SERENE HOUSE entsteht ein einzigartiges Dufferlebnis.
- Rajoutez votre huile essentielle préférée SERENE HOUSE 100% naturelle pour une respiration agréable.

SERENE HOUSE INTERNATIONAL ENTERPRISE LTD.

7F, No. 15, Sec. 2, Tiding Blvd., Taipei 11493,
Taiwan / SERENE HOUSE USA, Inc.

900 Kings Highway North, Ste 302, Cherry
Hill NJ 08034

+1 856 673 4117

sales@serenehouseusa.com

Designed In Taiwan / Made In China

www.serene-house.com



SERENE  HOUSE®

Instruction Manual
Gebrauchsanleitung
Mode d'emploi

Pirouette

Personal Scent Diffuser
Persönlicher Duft-Zerstäuber
Diffuseur de parfum personnel



Model code / Typenschlüssel /
Code du modèle : 122104009

EN Product Name : Pirouette
Product Size :
(Pirouette)
61 mm L x 61 mm W x 87 mm H
(2.4 in L x 2.4 in W x 3.4 in H)
(Scent Stone)
55,7 mm L x 55,7 mm W x 8,7 mm H
(2.2 in L x 2.2 in W x 0.3 in H)
Product Weight :
(Pirouette) 35,9 g (1.3 oz)
(Scent Stone) 22 g (0.78 oz)
Design : Taiwan
Made in China

DE Produktbezeichnung : Pirouette
Abmessungen :
(Pirouette)
61 x 61 x 87 mm (L x B x H)
(Duftstein)
55,7 x 55,7 x 8,7 mm (L x B x H)
Gewicht :
(Pirouette) 35,9 g
(Duftstein) 22 g
Design : Taiwan
Hergestellt in China

FR Nom du produit : Pirouette
Dimensions du produit :
(Pirouette)
L 61 mm x l 61 mm x H 87 mm
(Pierre parfumée)
L 55,7 mm x l 55,7 mm x H 8,7 mm
Poids du produit :
(Pirouette) Environ 35,9 g
(Pierre parfumée) Environ 22 g
Design : Taiwan
Fabriqué en Chine

1.



EN Add a few drops of SERENE HOUSE 100% Natural Essential Oil onto the scent stone according to your personal preference.

DE Geben Sie einfach einige Tropfen Ihres 100% natürlichen ätherischen Lieblings-Öls von SERENE HOUSE auf den Duftstein.

FR Ajoutez quelques gouttes d'huile essentielle SERENE HOUSE 100% naturelle sur la surface de la pierre parfumée en fonction de vos préférences.

2.



EN Spin the handle of the Pirouette to put it in motion and the scent will diffuse more effectively as it is spinning around.

DE Drehen Sie Pirouette mit Hilfe des Griffs – je schneller die Drehung, desto intensiver der Duft.

FR Faites tourner le manche de la Pirouette pour la faire tourner et diffuser davantage de parfum en cours de rotation.

3.



EN To replace the scent stone, please unscrew the handle first by turning it counterclockwise, replace the used scent stone with a new one, then screw the handle back by turning it clockwise.

DE Zum Austauschen des Duftsteins lösen Sie zuerst den Griff durch Drehen gegen den Uhrzeigersinn, dann tauschen Sie den verbrauchten Duftstein gegen einen neuen aus. Anschließend schrauben Sie den Griff durch Drehen im Uhrzeigersinn wieder an.

FR Pour remplacer la pierre parfumée, dévissez tout d'abord la poignée en la tournant dans le sens antihoraire, insérez ensuite une pierre neuve à la place de la pierre usagée, puis revissez la poignée en la tournant dans le sens horaire.



- EN** * Keep out of the reach of children and pets. Avoid ingestion.
* We recommend using SERENE HOUSE 100% Natural Essential Oils for best scent diffusion performance.
* Essential oils are highly concentrated, high purity oils, and could possibly damage painted surfaces. Please be careful not to drop or splash them on furniture.
* Scent stone is a consumable item. Scent stone can be replaced when its scent diffusing effect is no longer effective. Scent stone refill is sold separately.
- DE** * Von Kindern und Haustieren fernhalten. Verschlucken vermeiden.
* Damit sich der Duft optimal verteilt, empfehlen wir die 100% natürlichen ätherischen Öle von SERENE HOUSE.
* Ätherische Öle sind hochkonzentrierte, besonders reine Öle, die lackierte Oberflächen beschädigen können. Bitte achten Sie darauf, dass nichts herabtropft oder auf Möbel gerät.
* Der Duftstein ist ein Verbrauchsartikel. Er kann ausgetauscht werden, wenn sich der Duft nicht mehr wie gewünscht verteilt. Duftsteine sind separat erhältlich.
- FR** * Gardez hors de portée des enfants et des animaux. Ne pas ingérer.
* Nous conseillons l'utilisation des huiles essentielles 100% naturelles SERENE HOUSE pour une meilleure diffusion du parfum.
* Les huiles essentielles sont des huiles très pures, hautement concentrées et capables d'endommager les surfaces peintes. Attention à ne pas en faire tomber sur vos meubles.
* La pierre parfumée est un objet consommable. Elle peut être remplacée quand son effet diffuseur n'est plus efficace. Les pierres parfumées de rechange sont vendues séparément.